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Îöåíêà ôàêòîðèíãà (íà ïðèìåðå ÀÎÕ)

(À)  Êîíå÷íîå ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ÀÎÕ (â ìèë. ðóá.)  42860

(B)  Ñðåäíèé ñðîê ïîëó÷åíèÿ íà ÀÎÕ 50 äíåé

(C)  Ïðåîáë. ïðîö. ñòàâêà, èëè óðîâåíü èíôëÿöèè,

      åñëè îí âûøå  120 %

Óñëîâèÿ ôàêòîðà:

(D)  Ñðîê ïîëó÷åíèÿ 3 äíÿ

(E)  Ñðåäíÿÿ ñêèäêà 40 %

(F)  Ñóììà ñêèäêè -- ÄÇ*15%  17144

Êîìïàíèÿ äîëæíà, ïî êðàéíåé ìåðå, âîçìåñòèòü ñåáå ñóììó ñêèäêè:

(G)  Ïðîöåíò, íàêîïëåííûé çà �ñýêîíîìëåííûé�

       ñðîê ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè --((Ñ)/365)*((B)-(D)) 15.45%

(H)  �Ñýêîíîìëåííàÿ�ñóììà -- (A)*(100%-(E)) *(G)  3973

 3,973 < 17,144,  ò.å., ôàêòîðèíã íåÿâëÿåòñÿ ýôôåêòèâíûì ñðåäñòâîì

  Îáðàòèòå âíèìàíèå, ÷òî êîãäà ôàêòîðèíã ïðèìåíÿåòñÿ ïî îòíîøåíèþ ê ñäåëêå,
ïåðâîíà÷àëüíî ïðåäïîëàãàåìîé êàê áàðòåðíàÿ ñäåëêà, ïîäîáíàÿ îïåðàöèÿ ìîæåò
áûòü âûãîäíîé ñ ïîçèöèè äåíåæíîãî ïîòîêà, õîòÿ è íåâûãîäíîé ñ òî÷êè çðåíèÿ
ðåíòàáåëüíîñòè


